

学校门口窨井盖突然不见 众人轮流守护井口3个多小时

□记者 徐叶 通讯员 朱忠义

早上学生上学期间,路边的窨井盖突然不见,井口大开,下面的水足有二三米深。这个情况被发现后,协警、环卫工和群众轮流守护3个多小时,保证附近学校孩子的安全。

昨天上午7点半左右,鄞州钟公庙交警中队协警老朱,在贸城西路钟公庙实验幼儿园门口执勤。就在这时,一个老伯告诉老朱,说前方不远处的路上一处窨井盖不见了,也不知道是哪个部门管,要是小朋友不小心掉进去,那就麻烦了。

老朱连忙前去查看,发现窨井的洞口已经完全裸露出来,井盖像是被什么重物压碎,已不知去向,窨井内黑黝黝的。井口旁边倒是有一辆环卫三轮车和一个废纸盒挡着。

环卫工烟师傅说,环卫车是他放的,这个窨井是雨水井,前一天刚下过雨,他用树枝试了试,井里水大概有二三米深。“人掉下去就完了。”

烟师傅说,一大早,他就在路上打扫卫生,5点

多,这个窨井盖还是好好的,6点多钟当他返回的时候,发现窨井盖不见了,当时有许多工程车经过,十有八九是它们压坏的。发现这个情况后,烟师傅就推着环卫三轮车挡住裸露的井口,随后又找来一根枯树枝插在井中,提示路人。

老朱弄清事情原委后,马上汇报,并要求通知相关部门尽快前来修复。因为烟师傅还要去其他地方扫地,老朱就跟老伯和烟师傅商量,由他们三人轮流来看守井口,防止路人不小心掉下去。

在他们三人轮流守护之后,上午9点半左右,鄞州区城市管理部门安排人手将窨井盖重新更换好了。

由于该处路段是鄞州区贸城西路,也是钟公庙实验幼儿园及钟公庙小学1900名小学生上学的必经之路;而贸城西路与百梁路交会处附近,是鄞州新城区钟公庙地段某项目配套居住地块工地,平时施工车辆进出较多。为此,交警部门也将加强巡查,防止相关违法行为发生。

受伤男子 强行开走救助警车 疑为吸毒产生幻觉

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 黄一娇)昨日,鄞州邱隘派出所接到报警称有个受伤的男子在马路上爬,民警出警想将男子带上警车送往医院,谁知男子突然钻进驾驶室开走警车,幸亏警方反应快,最终有惊无险。后经调查,男子有吸毒史,尿检呈阳性,应是吸毒产生幻觉导致荒唐行为。

昨天下午1点40分,邱隘派出所接到报警:在骨伤科医院前面,盛莫路盛垫桥附近有个脚部受伤的病人在地上乱爬。民警俞警官和两名协警迅速开车赶往现场。到达现场后,只见一名男子在右侧机动车道手脚并用地上爬,他右脚光脚缠着绷带,上身赤膊,下身穿了一条棉睡裤,双手有些擦伤。男子1.80米多的个头,身材看起来很魁梧。俞警官和一名协警下车后向男子走去。

俞警官问他:“怎么啦?你这是要去哪里?”男子边爬边嘀咕着:“我要爬到五乡去,我要回家。”俞警官推测男子是从骨伤科医院爬出来的,于是他再次好言劝男子说:“有病好好治疗,我们把你送回医院吧?”

男子没有任何回应,而是开始穿过马路向对面的警车爬去。俞警官以为男子想通,愿意上警车接受帮助了。

谁知该男子钻进驾驶室,关上了前车门。站在车跟前的俞警官立马扑了过去,左手去拔车钥匙,右手推男子头部。但男子还是摸到车钥匙,发动了车子……俞警官挂在车窗上被拖出去数米远。接着男子猛打了一下方向盘,俞警官被甩开车身。

俞警官跟在车后边追边打电话请求所里支援。在距离派出所约50米的盛莫路上,民警发现了那名男子。男子正沿着马路走,警车已停在路边。民警迅速上前将男子控制。

因为男子反应异常,警方觉得他有吸毒嫌疑。将男子带到派出所进行尿检,结果呈阳性。据查,男子姓徐,35岁,鄞州五乡人,有吸毒史。

镇海一企业主 欠薪15万元逃逸 公安部门已上网追逃

本报讯(记者 罗湘波)昨天,记者从镇海区人力资源和社会保障局了解到,最近骆驼街道一家制衣企业老板何某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被公安部门立案侦查并上网追逃。

早在今年7月,这家企业就出现了集体欠薪情况。在当地街道及镇海区人社局督促下,何某多次向职工承诺保证工资会付的,然而每到承诺期,职工都没见着钱,工资一拖再拖。

10月27日,失望之下的20名职工拿着劳动合同、工资条等找到区劳动保障监察大队。监察大队人员核查后发现,该企业共计拖欠工资15万余元。

镇海区劳动保障监察大队工作人员找老板何某、老板娘戴某的时候,人已经不知去向。接下来的三天,工作人员打老板、老板娘的电话都无人接听,试着通过老板亲属去联系,也是没有结果。

镇海区人社局根据相关规定,初步判定何某涉嫌欠薪逃逸,并于10月31日在该制衣企业、何某住所张贴责令改正通知书,限期三天内支付所欠员工报酬。

三天后,老板和老板娘仍不知所踪,电话无人接听,也未如期支付所欠员工报酬。为此,镇海区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪,向区公安机关移交此案,被镇海区公安分局立案侦查并上网追逃。

半年来,王先生很苦恼 “炒菜时,蜜蜂直往锅里掉” 原来橱柜里筑着一只大蜂巢



橱柜里藏着一只大蜂巢。 通讯员 马振伟 摄

□记者 马涛 通讯员 马振伟

半年来,慈溪市民王先生家常有蜜蜂“拜访”,赶也赶不走,即便拍死几只,仍有更多的来“骚扰”。昨天,无奈之下的他向消防部门求助,总算找到了蜂巢——就在油烟机上的橱柜里。

王先生家住慈溪古塘街道城东新村,半年前,他一家才搬进如今位于22号楼的新房。起初,厨房里常有蜜蜂飞来飞去,王先生并未在意,以为这些蜜蜂只是“过客”。可蜜蜂常来常往,而且有时候多达几十只盘旋不去,让王先生既有些纳闷,也有些害怕。

“虽然不比马蜂,可要是被蜜蜂蜇了也够呛吧。”王先生说,“我仔细看过窗外的上上下下,也没看到蜂巢。有时候正在烧菜做饭,蜜蜂会直往锅里掉;有时候正在洗澡,蜜蜂就在浴室里飞来飞去,一家人为此苦不堪言。”

为此,王先生也想了一些办法:关紧厨房门窗不管用后,他用苍蝇拍打,用驱蚊剂喷,可都无济于事。“有次我和儿子一共拍了三四十只下来,拍也拍不完,真是被折腾够了,没办法,才报警求助的。”王先生无奈地告诉记者。

昨天中午12点多,慈溪消防中队队员很快赶到王先生家,还未上楼,就注意到王先生家外的油烟管上有蜜蜂进进出出。到厨房角落里找了一遍,未发现蜂巢。“这些蜜蜂不会在油烟管道里筑巢吧?”消防队员的这一疑问,有些开玩笑的成分,引起了注意。

于是,王先生打开了上方橱柜,准备查看油烟管道。接下来的一幕让他往后连退两步,几乎跌倒——橱柜里竟然有一个大如脸盆的蜂巢,紧紧贴着木柜和管道,密密麻麻的蜜蜂蠕动着,发出“嗡嗡”的低鸣声,看起来有些吓人。

“快关上,小心都飞出来!”一名消防队员眼疾手快,推上了柜门。“我住半年了,第一次打开这个柜门,这怕是有几千只吧?太恶心了。”王先生有些后怕地说。这么大蜂巢怎么办?在经过商议后,消防队员先用杀虫剂猛喷一阵,接着用布将蜂巢罩住,最后用“火攻”才将蜂巢拿下。

消防队员告诉记者,取下来的蜂巢直径约30cm×30cm,除了被烧糊的部分,剩下的都是晶莹剔透的蜂蜜。蜜蜂怎么会在柜子里筑巢?消防队员分析说,蜜蜂可能是由油烟管道与墙壁的缝隙飞进来的,柜子通风好,避雨又安全,才在这儿“扎营”了。